

## ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Με ξανασχεδιασμένη σύνθεση ώστε να παρέχει βελτιωμένη προστασία και φωτεινότερο λευκό, το Trilux 33 είναι ένα αντιαποθετικό υψηλής απόδοσης με έντονα χρώματα. Με την ενσωματωμένη Biolux Technology®, η σύνθεση αργής στίλβωσης βοηθά να αποτραπεί η συσσώρευση βαφής και παρέχει αποτελεσματική αντιαποθετική προστασία για έως 18 μήνες. Κατάλληλο για κάθε τύπου κατασκευών, συμπεριλαμβανομένου του αλουμινίου, το Trilux 33 έχει πλέον πιο χαμηλή περιεκτικότητα σε Π.Ο.Ε., συνεισφέροντας έτσι στη μείωση των εκπομπών διαλυτών στο περιβάλλον.

\* Κατάλληλο για όλα τα υποστρώματα, συμπεριλαμβανομένου του αλουμινίου

\* Κατάλληλο για προπέλες και boottops.

## ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

<b>Χρώμα</b>	ΥΒΑ064-White, ΥΒΑ065-Navy, ΥΒΑ067-Μαύρος, ΥΒΑ069-Red, ΥΒΑ070-Green, ΥΒΑ071-Μπλε, ΥΒΑ072-Grey Δεν διατίθενται όλα τα χρώματα ή μεγέθη συσκευασιών σε όλες τις χώρες.
<b>Τελείωμα</b>	Θαμπό
<b>Συγκεκριμένη Βαρύτητα</b>	1.6
<b>Ογκοι στερεών</b>	55%
<b>Τυπικός Χρόνος Διάρκειας προϊόντος</b>	2 χρόνια
<b>VOC (Όπως παρέχεται)</b>	390 g/lit
<b>Διαστάσεις Μονάδας</b>	375 ml, 750 ml, 2.5 lt, 5 lt, 20 lt

## ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΣΤΕΓΝΩΜΑ/ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ

	Στέγνωμα			
	5°C (41°F)	15°C (59°F)	23°C (73°F)	35°C (95°F)
Στεγνό στην αφή	2 ώρες	1.5 ώρες	1.5 ώρες	1 ώρες
Βύθιση σε νερό	24 ώρες	24 ώρες	8 ώρες	6 ώρες

**Σημείωση:** Η μέγιστη βύθιση φορές είναι 6 μήνες σε όλες τις θερμοκρασίες. . Εάν ο μέγιστος χρόνος βύθισης στο νερό έχει ξεπεραστεί, πλύνετε με νερό και υψηλή πίεση ή τρίψτε υγρά με γυαλόχαρτο 180-240 πριν τη βύθιση στο νερό.

## Επικάλυψη

## Θερμοκρασία Υποστρώματος

Επικαλυμμένο από	5°C (41°F)		15°C (59°F)		23°C (73°F)		35°C (95°F)	
	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο
Trilux 33	24 ώρες	Επεκτ	16 ώρες	Επεκτ	6 ώρες	Επεκτ	4 ώρες	Επεκτ

## ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ

## Προετοιμασία

**ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ** Η πρώτη στρώση του Trilux 33 πρέπει πάντα να εφαρμόζεται πάνω από το συνιστώμενο σύστημα ασαριού. Η επιφάνεια του ασαριού πρέπει να είναι στεγνή και απαλλαγμένη από όλους τους μολυσματικούς παράγοντες (λάδι, γράσο, αλάτι κλπ.) και επικαλυμμένη με Trilux 33 μέσα στο διάστημα επικάλυψης που καθορίζεται για αστάρι.

**ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ** Αφαιρέστε το γράσο από την επιφάνεια. Καθαρίστε ολόκληρη την περιοχή με ελεγχόμενο πλύσιμο υψηλής πίεσης (3000 psi./211 bar). Επισκευάστε τα σημεία που έχουν υποστεί διάβρωση με το συνιστώμενο σύστημα αντιδιαβρωτικού ασαριού (Primocon).

**ΑΣΤΑΡΩΜΑ** Όλη η προετοιμασία για γυμνά υποστρώματα καλύπτεται στο κατάλληλο φύλλο δεδομένων για αστάρι.

**GYMNO GRP** Gelshield 200 για προστασία από όσμωση, ή Primocon.

**ΧΑΛΥΒΑΣ/ΣΙΔΗΡΟΣ** Ασταρώστε με Interprotect ή Primocon.

**ΜΟΛΥΒΔΟΣ** Ασταρώστε με Interprotect ή Primocon.

**ΞΥΛΟ** Ασταρώστε με Interprotect ή Primocon.

**ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ/ΚΡΑΜΑ** Ασταρώστε με Interprotect ή Primocon.

## Μέθοδος

Εξασφαλίστε περιοχή καθαρή και στεγνή. Εφαρμόστε το Trilux 33 τηρώντας τους χρόνους μεταξύ επικαλύψεων που επιβάλλονται από τις προδιαγραφές του ασαριού. Εφαρμόστε μια επιπλέον λωρίδα επιστρώματος σε περιοχές που έχουν παλιώσει πολύ όπως ράχες, πηδάλια, γρανάζι πρύμνης και οποιοσδήποτε αιχμές. Μέγιστος χρόνος βύθισης στο νερό είναι 6 μήνες. Εάν η επίστρωση αφεθεί για περισσότερο από 6 μήνα, η επιφάνεια πρέπει να πλυθεί με γλυκό νερό σε υψηλή πίεση ή με στεγνό τρίψιμο χρησιμοποιώντας γυαλόχαρτο 180-240 πριν από τη βύθιση στο νερό.

## Υποδείξεις

**Ανάμιξη** Ανακατέψτε καλά πριν από τη χρήση.

**Διαλύτης** Διαλύτες Νο.3

**Αραιώμα** Δεν συνιστάται αραιώμα. Χρησιμοποιείτε σε εξαιρετικές περιστάσεις μόνο. Για παράδειγμα, ακραίες καιρικές

## Αντιρρυπαντικού

Αντιαποθετικό υψηλής απόδοσης με έντονα χρώματα

	<p>συνθήκες.  <b>Καθαριστής Διαλύτες No.3</b>  <b>Ψεκασμός χωρίς αέρα</b> Πίεση: 176-210 bar. Διαστάσεις άκρου έγχυσης: 2180. - MONO για επαγγελματική χρήση.  <b>Άλλο</b> Φροντίστε να εφαρμόσετε όλο το χρώμα που υπολογίζεται ακόμα κι αν αυτό σημαίνει επιπλέον επίστρωση. Είναι σημαντικό για την απόδοση να γίνει εφαρμογή στο σωστό πάχος.</p>
<b>Μερικά Σημαντικά Σημεία</b>	<p>Εάν το Trilux 33 είναι εκτεθειμένο για οποιαδήποτε περίοδο χρόνου, π.χ. το χειμώνα, πρέπει να πλυθεί με γλυκό νερό και ψηλή πίεση πριν βυθιστεί στο νερό.          Η θερμοκρασία του προϊόντος πρέπει να είναι ελάχιστη 5°C/41°F και μέγιστη 35°C/95°F.          Η θερμοκρασία περιβάλλοντος πρέπει να είναι ελάχιστη 5°C και μέγιστη 35°C.          Η θερμοκρασία υποστρώματος πρέπει να είναι 3°C/5°F πάνω από το σημείο δροσιάς και μέγιστο 35°C/95°F.</p>
<b>Συμβατότητα/Υποστρώματα</b>	<p>Κατάλληλο για χρήση σε όλες τις επιφάνειες περιλαμβανομένου και αλουμινίου/κράματος κατάλληλα ασταρωμένου και επικασσιτερωμένων μετάλλων. Μπορεί να εφαρμοστεί άμεσα πάνω σε όλους τους τύπους αντιρρυπαντικών, εφ' όσον αυτές είναι σε υγιή κατάσταση. Περάστε με αστάρι τα σημεία μη αντιαποθετικής προστασίας με Primocon, Intertuf 203 ή Interprotect. Για περαιτέρω λεπτομέρειες για την συμβατότητα συμβουλευτείτε τους διεθνείς τεχνικούς αντιπροσώπους.</p>
<b>Αριθμός Επίστρώσεων</b>	2 με ψεκασμό χωρίς αέρα, 3 με ρολό.
<b>Κάλυψη</b>	<p><b>με βούρτσα/ρολό:</b>          (Θεωρητικά) - 9.17 m<sup>2</sup>/l          (Πρακτικά) - 8.26 m<sup>2</sup>/lt</p> <p><b>με ψεκασμό:</b>          (Θεωρητικά) - 6.10 m<sup>2</sup>/l          (Πρακτικά) - 3.66 m<sup>2</sup>/lt</p>
<b>Συνιστώμενο DFT ανά στρώση</b>	90 μικρο ξηρό με σπρέι, πάχος στεγνού υμένα 60 μικρά με ρολό.
<b>Συνιστώμενο WFT ανά στρώση</b>	164 μικρο υγρός με σπρέι, πάχος υγρού υμένα 109 μικρά με ρολό.
<b>Μέθοδοι εφαρμογής</b>	Ψεκασμός χωρίς αέρα, Βούρτσα, Ρολό. Η εφαρμογή με σπρέι συνιστάται να γίνεται μόνο από επαγγελματίες βαφείς που διαθέτουν όλο τον κατάλληλο εξοπλισμό ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένης ολομέτωπης μάσκας.

### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

#### Αποθήκευση

##### ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Αποφεύγετε έκθεση σε αέρα και ακραίες θερμοκρασίες. Για πλήρη διάρκεια ζωής του Trilux 33 εξασφαλίστε ότι μεταξύ των χρήσεων το δοχείο είναι καλά κλειστό και οι θερμοκρασίες είναι μεταξύ 5°C/41°F και 35°C/95°F. Κρατάτε μακριά από άμεση έκθεση στις ακτίνες του ήλιου.

##### ΜΕΤΑΦΟΡΑ:

Το Trilux 33 πρέπει να φυλάγεται σε κοντέινερ κλεισμένο με ασφάλεια κατά τη διάρκεια μεταφοράς και αποθήκευσης.

#### Ασφάλεια

##### ΓΕΝΙΚΑ:

Περιέχει βιοκτόνα. Τα αντιρρυπαντικά πρέπει να γυαλοκαθαρίζονται μόνον υγρά. Ποτέ μη στεγνώσετε γυαλοκαθαρισμένα ή καμμένα παλιά αντιρρυπαντικά. Διαβάστε τα περὶ ασφαλείας στην επικέτα για πληροφορίες Υγείας και Ασφαλείας, επίσης διαθέσιμες από τη δική μας Γραμμή Τεχνικής Βοήθειας.

##### ΔΙΑΘΕΣΗ:

Μη πετάτε τενεκέδες και μη χύνετε χρώμα σε υλικό στο νερό, χρησιμοποιείστε τις εγκαταστάσεις που παρέχονται για απόρριψη. Το καλύτερο είναι να αφήσετε τα χρώματα να ξεραθούν πριν τα πετάξετε.

Τα υπολείμματα του Trilux 33 δεν πρέπει να απορριφθούν μέσω της αποκομιδής απορριμμάτων του δήμου ή να πεταχτούν σε ελεύθερο σκουπίδοτοπο χωρίς άδεια. Η απόρριψη των κατάλοιπων πρέπει να γίνει με συνεννόηση με τις αρχές.

#### ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ

Οι πληροφορίες που δίνονται σε αυτό το φύλλο δεν μπορούν να θεωρηθούν ως λεπτομερείς. Οποιοδήποτε πρόσωπο χρησιμοποιεί το προϊόν χωρίς να ζητήσει προηγουμένως γραπτές διευκρινίσεις για την καταλληλότητα του προϊόντος και τον σκοπό που προορίζεται, το κάνει με δική του ευθύνη και δεν μπορούμε να δεχτούμε καμία ευθύνη για τις ενέργειες του προϊόντος ή για οποιαδήποτε ζημία ή βλάβη (άλλη από θάνατο ή προσωπικό τραυματισμό ως αποτέλεσμα αμέλειας) που προκύπτουν από τέτοια χρήση. Οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το φύλλο υπόκεινται σε τροποποιήσεις από καιρού εις καιρό υπό το φως της εμπειρίας και της πολιτικής μας για συνεχή ανάπτυξη του προϊόντος.